

接待游客30余万人次

清源水城成为新晋网红打卡地

本报讯(记者 贾尚志)市文旅局8日消息,“五一”假期,清徐县清源水城接待游客30余万人次,成为我市新晋网红打卡地。

新疆传统舞蹈、安塞腰鼓、绛州鼓乐、徐沟背铁棍、东于架火迎鼓、集义高跷……“五一”假期,清徐县举办清源水城社火文艺展演活动,好戏

连连。假日期间,清源水城知名度迅速提升,各地游客纷纷相聚水城,品美食、赏美景、看非遗、观社火。

据统计,假日里,清源水

城接待游客30余万人次,旅游收入130万元。清源水城的火爆也带动了清徐县文旅产业,清徐县8家A级景区共接待游客11.24万人次,旅游综合收

入156.75万元。

文明
旅游

小心名人访谈长图是“伪鸡汤”

罗翔打假“罗翔说过”

5月7日,著名法学教授罗翔在个人微信公众号上发布文章《海外诈骗和一则声明》,其中除了提醒海外留学的朋友们注意防范电信诈骗外,还声明了自己被大量假冒发言造成了很大困扰。

罗翔澄清假冒发言

罗翔截图了多个社交平台上的“罗翔说过”的长图,这些长图的画面基本上是从罗翔过往参加过的多个访谈活动、节目等视频资料中截取的,多个画面拼接成一张长图,配上一长串的字幕,形成了这张长图是从罗翔的某个视频访谈中截图拼接而成的错觉,字幕中的内容也自然被网友们认为是罗翔在某个访谈所说的。

在声明文章中罗翔表示,每天都有很多人给我发来各种文章,说你又说这个了,又说那个了,涉猎很丰富,“现在不仅教导人如何做人,甚至如何做女人,还教导如何育儿、养狗、炒股、炒楼,感觉就没有你不知道的领域。我是有苦说不出。很多话都不是我说的,有些话我其实觉得说得还不错,但真的不是我说的。我没有这个水平到处跨界发言。”

仔细看社交平台上这些顶着罗翔视频图像的长图,不难发现大部分伪造发言的内容是非常“鸡汤”的,在这些长图中罗翔化身成婚姻情感导师、爱情引路明灯,有一些内容简直啼笑皆非,但是这些内容显然对部分网友已造成了误导。

假冒名人攫取利益

这些“鸡汤”是发帖的博主在借着罗翔的“东风”来说自己想说的话,根据《民法典》的规定,自然人享有姓名权,有权依法决定、使用、变更或者许可他人使用自己的姓名。任何组织或者个人不得以干涉、盗用、假冒等方式侵害他人的姓名权。所以,以名人之名编造所谓名人语录,属于以假冒方式侵犯他人的姓名权。同时,自然人也享有名誉权,如果编造名人语录,其内容影响他人的名誉、导致其社会评价降低,则同时构成名誉侵权。然而这类伪造的罗翔发言在网上多如牛毛,也难怪罗翔本人感觉很郁闷。

近些年来已出现多起“被发言”的名人,作家余华、企业家马斯克都是“被发言”的常客,此外鲁迅等已过世的名人也经常被冒名发言,国内名人发现自己被冒名发言尚且还能出声打假,像马斯克这样国外的名人,其发言的真实性网友更难考证,不知情的网友遭到误导可能性更高。

除了少部分伪造名人发言是出于恶作剧目的外,更多的是蹭流量攫取利益,社交平台上发布罗翔“鸡汤”长图的大多为五花八门的情感类自媒体博主,这些“鸡汤”内容可以给他们的账号带来流量和关注,在积攒了一定的流量后,变现和卖课就不远了。

据《扬子晚报》 沈昭



5月8日晚进行的CBA半决赛第四场较量中,辽宁队全场命中16记三分球,以107:90战胜广东队,将大比分扳为2:2,把系列赛拖入第五场决战。新华社发

山西蹦床小将闪耀全国赛

新华社石家庄5月8日电(记者杨帆)8日,2024年全国蹦床冠军赛暨巴黎奥运会选拔赛第四站在河北迁安举行,共有天津、浙江等8支代表队的男、女共21名运动员参赛,东京奥运会蹦床冠军朱雪莹、世界冠军严浪宇等名将纷纷亮相。

女子网上个人决赛中,天津队朱雪莹以56.89分夺冠,山西队胡译乘、张欣欣以56.81分、

55.44分分列二、三位。男子网上个人决赛中,江苏队王梓赛以61.60分摘金,湖南队严浪宇以60.97分获得亚军,山西队李宇名以60.90分获得季军。

国家体育总局体操运动管理中心副主任袁守龙介绍,为选拔出最具夺金实力和处于最佳竞技状态的运动员,中心在已获得奥运会满额参赛名额的基础上,按照“以赛促练调整状态”的战略,

精心安排了国内外五站赛事,力求以选拔赛来模拟实战。

“最终奥运会参赛资格要根据蹦床奥运选拔赛成绩、采用‘五选三’的办法,即五站选拔赛中选取每名运动员名次最高的三站积分之和进行排名,确定4名男运动员和4名女运动员作为巴黎奥运会备选运动员名单,并根据积分排序进行奥运会提名报名。”袁守龙说。

巴黎奥运会主题曲发布

新华社法国马赛5月8日电(记者肖亚卓)在巴黎奥运会火种即将穿越地中海抵达马赛老港之际,巴黎奥组委8日正式公布本届奥运会的官方主题曲《巡游盛典》(英文名为Parade)。

这首官方主题曲由法国著名作曲家维克多·勒·马斯纳创作,同时他还将担任巴黎奥运会及残奥会的开、闭幕式音乐总监。他表示非常荣幸能够为巴

黎奥运会和残奥会贡献力量,“我希望创作的每一条音轨不仅能伴随奥运会及残奥会上难忘的历史瞬间,也能成为所有人记忆中永恒的一部分”。

该主题曲巧妙融合交响乐和电子音乐的特点,体现了巴黎奥运会追求动感又兼具包容性的精神。

这一主题曲将在随后贯穿整个巴黎奥运会和残奥会,录

音带版本由法国国家管弦乐团及法国广播合唱团录制。在火炬接力的每一个阶段、直至各个比赛场地,这一官方主题曲将根据不同的场合改变其音调和节奏。

奥运火种在8日晚抵达马赛后,将从9日开始进行法国本土以及海外部分的越洋传递,直到7月26日在开幕式上点燃主火炬台。

多特蒙德晋级欧冠决赛

新华社巴黎5月7日电(记者肖亚卓)在7日进行的欧洲冠军联赛半决赛次回合比赛中,德甲球队多特蒙德客场1:0战胜法甲的巴黎圣日耳曼队,两回合总比分2:0淘汰对手晋级决赛。

胡梅尔斯在第50分钟打进全场唯一一粒进球,帮助多特完成对对手的主客场“双杀”。这也是多特蒙德继2012—2013赛季

后,时隔11年再次打进欧冠决赛。

坐镇主场的“大巴黎”本场比赛占尽优势,控球率高达七成,射门次数也以30:7遥遥领先。然而运气却不在他们这边,全场比赛共有4次射门打在门框上。

根据多家法国媒体报道,姆巴佩将在本赛季结束后以自由

球员身份离开巴黎圣日耳曼,而他的下家极有可能是西甲豪门皇家马德里。

另一场半决赛在同样来自德甲的拜仁慕尼黑队与皇家马德里队之间进行。两队首回合比赛在拜仁的主场安联球场战成2:2平,双方次回合比赛将于8日在皇马的主场伯纳乌球场进行。